

## 第二届桂林十如论坛圆满举办 共探可持续发展

2015年11月18日 | 环球时报

11月6日，由溢达集团主办的第二届“十如论坛”在桂林召开，全球行业领袖及环保学者于一堂，本届论坛以可持续发展与生活为主题，并从“衣”、“食”、“住”、“行”四个方面探讨了中国可持续发展的未来及可能性。

据介绍，“十如”源自佛学“十如是”，意味着不懈追求，日臻完美。十如论坛希望构建一个独立的平台，荟聚多方领域专家和翘楚，对全面的可持续发展进行深入探讨。溢达集团董事长杨敏德表示：“十如论坛的初衷是希望以交流和分享的方式，通过个人、企业和社会各方面的力量，聚沙成塔，把可持续发展转型成为行业的文化、经营的理念、创新的动力和企业的使命。在寻求可持续发展的道路上，我们需要做的仍有很多”。

会后，溢达集团也安排了桂林溢达纺织工厂参观和九美桥十如项目的规划展示。据悉，溢达集团九美桥十如项目，计划投资20亿人民币，兴建一个与桂林山水相得益彰的工业旅游生态园区。通过融合十如理念，这个新产业基地将借鉴桂林，向世界展示纺织业一个以人和生态为本的新的发展模式。

溢达集团是目前全球最大的纯棉衬衫制造商之一，拥有从设计、原纱生产到成衣制造的一体化供应链，销售网络遍及日本、欧洲、美国等主要市场。

详细报导：

<http://www.globaltraveler.com.cn/info.aspx?id=9144&typeid=16>